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Datum:	1 november 2017
Betreft:	Bestuursvergadering Lokaal Netwerk Den Helder-Schagen 
Door:	Marisa Kroon
Aanwezigen:	Jan, André, Arian, Peter, Stefan, Marisa

Opening 20:00 uur
Jan opent de vergadering. 

Mededelingen
Noordkopberaad – komen begin december bij elkaar. Dient goede verslaglegging en agenda te komen.
Jan Middendorp – Jan doet verslag van bespreking met Jan. Rudmer Heerema is nu ook lid van de Tweede Kamer. Beide personen contactpersoon Noord-Holland.
Regio vergadering – 7 november a.s. – regeerakkoord en presentatie kandidaat-voorzitters.
Voorzittersoverleg politieke partijen Schagen
Jan doet verslag van gesprek met voorzitter regio Noord-Holland t.a.v. de kandidaatstelling.

Notulen bestuursvergadering 20-09-2017
Geen opmerkingen.
Aktielijst Bestuur Lokaal Netwerk Den Helder-Schagen 20-09-2017
De aktielijst wordt doorgenomen.
Kamer van Koophandel – ontbindingsbesluit is getekend.
Overname bankrekening Schagen – aktie ligt bij fractie Schagen. 
Communicatieplan – doorgestuurd naar fractiesecretaris ter bespreking in fractie.
Opleidingen – nog niets vernomen. Jan zal telefonisch contact opnemen met Kees. Moet nu wel snel geregeld worden. Marisa zal schriftelijk contact opnemen met Kees/Rogier.
Tenaamstelling – zoals vermeld op legitimatiebewijs.
Aanstelling coach Schagen – besproken in kandidaatstellingscommissie. Jan zal dit bespreken met lijsttrekker. Aanstelling coach Den Helder – niet uitgevoerd.
De aandachtspuntenlijst wordt doorgenomen.

Concept notulen ALV2 Den Helder 11-10-2017
Zal meegestuurd worden met agenda en geplaatst worden op MijnVVD en website.
André zal rekeningnummer doorgeven aan Marisa voor storting financiële bijdrage door leden.
Concept notulen ALV2 Schagen 11-10-2017
Wordt aangepast op enkele punten (presentatie, stembureau en begroting).
Marisa zal contact opnemen met Stefan voor besluiten/amendementen.
Zal meegestuurd worden met agenda en geplaatst worden op MijnVVD en website.
André zal rekeningnummer doorgeven aan Marisa voor storting financiële bijdrage door leden.

Verkiezingsprogramma Den Helder
Verkiezingsprogramma Den Helder – definitieve versie staat op website en MijnVVD.
Het secretariaat heeft geen meldingen ontvangen van kandidaten, die zich niet confirmeren met het verkiezingsprogramma.
Verkiezingsprogramma Schagen
Verkiezingsprogramma Schagen – definitieve versie zal deze week op website en MijnVVD worden geplaatst.
Het secretariaat heeft geen meldingen ontvangen van kandidaten, die zich niet confirmeren met het verkiezingsprogramma.

Kandidatenlijst – advies en volgorde kandidaten GR 2018
Advies kandidaten VVD Schagen.
Opgemerkt wordt dat de 4e persoon pas een vrouw is. En er staan maar 3 vrouwen op de lijst, waarvan 1 in de top 10. 
Het advies zal worden overgenomen en zo worden meegezonden met de agenda naar de leden. Uiterlijk 8 november.
Jan zal de kandidaten telefonisch benaderen voor de plaatsbepaling.
Advies kandidaten VVD Den Helder.
Nog niet ontvangen.
Gisteren nog een kandidaat aangemeld.
Wordt een probleem om voor het weekend met een lijst te komen.
Arian wil graag zondag de lijst ontvangen, zodat hij kan bellen.
Het bestuur wenst deze dan ook te ontvangen met algemene onderbouwing om het advies over te kunnen nemen.
Arian/Jan zullen contact opnemen met de voorzitter van de kandidaatstellingscommissie.
Arian wordt door bestuur gemachtigd, waarna het advies wordt meegezonden met de agenda naar de leden. 

Bellijst kandidaten GR 2018
Formulier bellijst – goed systeem. Zal worden ingevuld door Jan en Arian na bellen met kandidaten. Daarna graag naar Marisa voor archief.
Procedure stemmen – formele tekst HR- Art. 18 – geen vragen.
Stembriefjes – gekozen wordt voor de bedrukte versie. Marisa zal zorgen dat er voldoende exemplaren aanwezig zijn.

Agenda ALV3 – Den Helder 22 november 2017
Locatie blijft Beatrixhotel.
Verkiezingsprogramma – is vastgesteld en staat op MijnVVD en website. Iedereen ondersteunt verkiezingsprogramma.
Instemmingsformulier – Marisa zal deze van tevoren invullen m.u.v. plaatsbepaling. Deze zal worden ingevuld tijdens vergadering. Marisa regelt dit voor Den Helder. Attentie voor invulling plaats in letters.
Dispensatieformulier – Marisa zorgt voor blanco formulieren, welke eventueel tijdens de vergadering kunnen worden ingevuld. 
Agenda ALV3 – Schagen 22 november 2017
Verkiezingsprogramma – is vastgesteld en staat op MijnVVD en website. Iedereen ondersteunt verkiezingsprogramma.
Instemmingsformulier – Marisa zal deze van tevoren invullen m.u.v. plaatsbepaling. Deze zal worden ingevuld tijdens vergadering. Peter regelt dit voor Schagen. Attentie voor invulling plaats in letters.
Dispensatieformulier – Marisa zorgt voor blanco formulieren, welke eventueel tijdens de vergadering kunnen worden ingevuld. Peter regelt dit.

Financiën
André deelt mede dat er reserve is voor het bestuur.

Communicatie – website
Stefan heeft dit samen met Rogier onder controle.
Mail Peter Paul besproken – naamreservering – Stefan zal contact opnemen met Peter Paul.
Eén website voor Lokaal Netwerk – wij houden 2 websites. Eén voor Den Helder en één voor Schagen.

Opleidingen
Besproken zie agendapunt 3 – aktielijst.

Wat verder ter tafel komt
Geen punten.



Rondvraag
Nieuwjaarsreceptie – zal besproken worden in het regioberaad van december a.s. We moeten ons afvragen wat de toegevoegde waarde is. Kunnen de gelden goed gebruiken voor de campagne GR 2018 en/of lokale netwerken.
Persbericht na ALV 3 – Arian zal met een voorzet komen.
Definitieve kieslijst voor insturen naar gemeenten – opnemen met Den Haag. Formulier is nog niet aanwezig. Graag attentie.
Marisa zal kijken welke documenten nog niet binnen zijn van de kandidaten.
Marisa stelt nieuw vergadercyclus op voor 2018.

Sluiting 21.30 uur
Jan sluit de vergadering. 
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